

**Treść zapytań z wyjaśnieniem dotyczących zapisów
Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia**

Dotyczy: postępowania na „Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z nieruchomości zamieszkałych i niezamieszkałych z terenu Gminy Kołobrzeg” ogłoszonego dnia 26.08.2017r. w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej nr 2017/S 163-337184

Na podstawie przepisów art.38 ust. 2 ustawy prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. z 2017r. poz. 1579 ze zmianami) Gmina Kołobrzeg przekazuje treść zapytań dotyczących zapisów specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z wyjaśnieniami. W przedmiotowym postępowaniu wpłynęły następujące zapytania:

1. **Pytanie:** *Czy zamawiający będzie określał wielkość liter oraz rodzaj czcionki napisów na pojemnikach oraz workach? Jeśli TAK jaka wielkość liter i rodzaj czcionki?*

Odpowiedź udzielona w dniu 21.09.2017r. przez Zamawiającego brzmiała: Zamawiający wymaga, aby wielkość (wysokość) liter na workach oraz pojemnikach 120L i 240L nie była mniejsza niż 8cm, natomiast na pojemnikach 1100L i KP7 nie mniejsza niż 15cm. Zamawiający nie określa czcionki napisów.

Zamawiający zmienia swoje stanowisko co do treści SIWZ w zakresie wielkości liter oraz rodzaju czcionki napisów na pojemnikach workach i wyjaśnia, że nie określa wymagań co do wielkości liter oraz rodzaju czcionki napisów na pojemnikach i workach.

2. **Pytanie:** *Czy Zamawiający na dzień składania zapytania zmieni ilość szacowanych worków oraz pojemników ujętych w szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia?*

Odpowiedź: Szacowana ilość pojemników i worków na dzień udzielania odpowiedzi wynosi:

a) Zmieszane :

120L – 480 szt. ; w okresie sezonu letniego zwiększenie o 80 szt.

240L – 260 szt.; w okresie sezonu letniego zwiększenie o 460 szt.

1100L - 50 szt. ; w okresie sezonu letniego zwiększenie o 130 szt.

KP7 - 9 szt.

- b) Zmieszane, pozostałe po segregacji:
120L – 1820 szt.,
240L – 210 szt.; w okresie sezonu letniego zwiększenie o 70 szt.
1100L – 60 szt.; w okresie sezonu letniego zwiększenie o 20 szt.
- c) Szkło:
worki 120L - 5 tys. szt. / rok
poj. 120L – 1600 szt.
poj. 240L – 200 szt.; w okresie sezonu letniego zwiększenie o 30 szt.
poj. 1100L – 70 szt.; w okresie sezonu letniego zwiększenie o 10 szt.
- d) Tworzywa sztuczne i metale:
worki 120L – 14 tys. szt. / rok ;
poj. 120L – 940 szt.;
poj. 240L - 670 szt.; w okresie sezonu letniego zwiększenie o 70 szt.
poj. 1100L – 100 szt.; w okresie sezonu letniego zwiększenie o 30 szt.
- e) Papier:
worki 120L – 12 tys. szt. / rok
poj. 120L – 1000 szt.
poj. 240L – 210 szt.; w okresie sezonu letniego zwiększenie o 20 szt.
poj. 1100L – 70 szt.; w okresie sezonu letniego zwiększenie o 10 szt.
- f) Bioodpady:
120L – 1850 szt.
240L – 170 szt.; w okresie sezonu letniego zwiększenie o 35 szt.
1100L – 50 szt.; w okresie sezonu letniego zwiększenie o 11 szt.
- g) Odpady zielone
Worki 120L – 24 tys. szt. / rok

Data: 03.10.2017r.

z up. Wójta
ZASTĘPCA WÓJTA
Maciej Bejnarowicz

.....
(podpis)